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05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
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1. Interest in the course1. Interest in the course

Before the semester began, my interest in the
subject was ... 

1.1)
very lowvery high n=17
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After participating in the module, my interest
in the subject is ... 
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2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

This course is very well organized.2.1)
disagreeagree n=17
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comprehensible manner.
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The learning goals of the course are clearly
communicated.

2.3)
disagreeagree n=17
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The course contents are explained in an
understandable fashion.
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I am being motivated to think along.2.5)
disagreeagree n=17
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Students concerns and issues are addressed.2.6)
disagreeagree n=17
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By participating in this course I learned a lot.2.7)
disagreeagree n=17
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3. Student Workload and demands3. Student Workload and demands

How much time do you spend on average per week on preparation and follow-up (self-study) for this course?3.1)

n=17none 0%

up to 1 hr/wk 0%

> 1 - 2 hrs/wk 11.8%

> 2 - 3 hrs/wk 29.4%

> 3 - 4 hrs/wk 17.6%

> 4 - 5 hrs/wk 17.6%

> 5 hrs/wk 23.5%

Compared to other courses, the demands on
me in this course are...

3.2)
very highvery low n=17

av.=3,41
dev.=0,8
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The course was ... for me3.3)
too hardtoo easy n=17
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4. Praise and suggestions for improvement4. Praise and suggestions for improvement

General note:
The University of Stuttgart is committed to respectful behavior in its daily dealings with one another. This principle is laid
down in the Code of Conduct of the University of Stuttgart.
You can find information on contact persons or advice on discrimination at https://uni-stuttgart.evermood.
com/ oder https://www.student.uni-stuttgart.de/uni-a-bis-z/Diskriminierung/

Note for the teacher:The results of the open comments are only passed on to the teacher him/herself. Information and
contact persons in case of discrimination or for discrimination-free teaching can be found at:Diversity in teaching: https://
www.beschaeftigte.uni-stuttgart.de/lehre/diversity-in-der-lehre/Universität without discrimination: https://www.uni-
stuttgart.de/universitaet/profil/diversity/antidiskriminierung/Die Results can be found following the question group type of
degree and study programme.
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5. Degree and study program5. Degree and study program

With your current study program, which degree will you achieve next?5.1)

n=17B.Sc. 0%

B.A. (1-Fach) 0%

B.A. (Kombi) 0%

B.A. Lehramt 0%

M.Sc. 100%

M.A. 0%

M.Ed. 0%

auslaufend/andere 0%

Please indicate the study program you are attending this course for: (sorted alphabetically)5.2)

n=17Computational Linguistics 100%

6. Other6. Other

This class helps me to learn to work together in
a team.

6.1)
not at allabsolutely n=17
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I feel like I can always ask my supervisor for
feedback.
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This class gives me the opportunity to apply
knowledge I acquired in other classes in a
practical setup.
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not at allabsolutely n=17
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Profile
Subunit: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name of the instructor: Dr. Roman Klinger
Name of the course:
(Name of the survey)

Computational Linguistics Team Laboratory (SoSe23_403519000)

Values used in the profile line: Mean

1. Interest in the course1. Interest in the course

1.1) Before the semester began, my interest in the
subject was ... 

very high very low
n=17 av.=1,94

1.2) After participating in the module, my interest in the
subject is ... 

very high very low
n=17 av.=1,65

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

2.1) This course is very well organized. agree disagree
n=17 av.=1,71

2.2) The course content is structured in a comprehensible
manner.

agree disagree
n=17 av.=1,59

2.3) The learning goals of the course are clearly
communicated.

agree disagree
n=17 av.=1,53

2.4) The course contents are explained in an
understandable fashion.

agree disagree
n=17 av.=1,88

2.5) I am being motivated to think along. agree disagree
n=17 av.=1,41

2.6) Students concerns and issues are addressed. agree disagree
n=17 av.=1,47

2.7) By participating in this course I learned a lot. agree disagree
n=17 av.=1,65

3. Student Workload and demands3. Student Workload and demands

3.2) Compared to other courses, the demands on me in
this course are...

very low very high
n=17 av.=3,41

3.3) The course was ... for me too easy too hard
n=17 av.=3,24

6. Other6. Other

6.1) This class helps me to learn to work together in a
team.

absolutely not at all
n=17 av.=1,47

6.2) I feel like I can always ask my supervisor for
feedback.

absolutely not at all
n=17 av.=1,35

6.3) This class gives me the opportunity to apply
knowledge I acquired in other classes in a practical
setup.

absolutely not at all
n=17 av.=1,29
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Comments ReportComments Report

4. Praise and suggestions for improvement4. Praise and suggestions for improvement

What did you like especially about this course?4.1)

I like that I am able to explore more practically a lot of the things which were covered in Methods.

I like that it includes a lot of practical work and we are not left alone with problems or questions but we receive help even
outside of the usual class time.

Nice to implement a project by your own, from scratch --> a lot of learning and you have a practical relevance

All open questions were answered

Prof. Klinger is really supportive and clear. I had this course previously with Phonetics team and that made me feel so
bad. This time with Mr. Klinger has been really pleasant. He is a good teacher, friendly and doesn’t make you feel like
you are lost

The freedom to choose a topic (out of a good selection of topics).

The organization and the clear plan, the helpful comments of the lecturers

This class is not complete yet, and I dont feel like I can give a full evaluation on it yet.  I would prefer to give an
evaluation on the class closer to the end of the class, rather than in the middle.

clear schedule for progress
lots of options to choose for project

the clear organization and goals for each week
how much choice we have
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What suggestions do you have for improving the course?4.2)

Being more clear on the structure of the required midterm presentation/ final report.

Explain better when exactly we should update the wiki reports (e.g., also during holidays?)

I think everything works the way it is.

I think that having the class on a day that also had many holidays was not beneficial for the class, especially not in the
beginning. I felt a bit lost or unsure of what we were meant to be doing in class because of this.

I would have liked to receive more directions, especially at the beginning. It was not clear what was expected of me at
the beginning and am still somewhat confused about what I am expected to deliver each week. I am given a lot of
freedom about how to work on my project, which I don't think is too helpful at the stage of learning I'm at now. In other
words: I think too much is expected of me for a second semester.

Since the lecture is based on team work, with team members of same knowledge: I would suggest to form teams in the
first session together to ensure that everyone gets a good match. Otherwise one might have no control over this aspect,
which is quite important in the first half of the course.

more detailed examples of advanced implementations

some examples of implementing advanced methods



Uebung Computational Linguistics Team Laboratory - survey SEMonline3_LV599 from 17.05.2023

13.06.2023 evasys Evaluation Page 7

If you would like to share something directly with the teacher on the topic of discrimination-free space, you can do so
here. The results will only be passed on to the teacher him/herself.

4.3)

I thought asking for our pronouns was nice :)
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Uebung Computational Linguistics Team Laboratory
 

survey from 22.06.2022, No. of responses = 20 questionnaires SEMonline2_LV_v214 
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

Overall indicatorsOverall indicators

INDEX: Satisfaction with the course (scale width: 5) av.=1,62
dev.=0,8
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Index item 1: This course is very well organized. av.=1,85
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Index item 2: The course content is structured in a
comprehensible manner.

av.=1,8
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Index item 3: The learning goals of the course are
clearly communicated.

av.=1,75
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Index item 4: The course contents are explained in
an understandable fashion.

av.=1,67
dev.=0,84
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Index item 5: I am being motivated to think along. av.=1,3
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Index Item 6: Students concerns and issues are
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Index Item 7: By participating in this course I
learned a lot.

av.=1,5
dev.=0,76
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Survey ResultsSurvey Results
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1. Interest in the course1. Interest in the course

Before the semester began, my interest in the
subDect was ... 

1.1)
very highvery low n=20

av.=4,45
dev.=0,69

0%

1

0%
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10%

3

35%

4

55%

5

After participating in the module, my interest
in the subDect is ... 

1.2)
very highvery low n=19

av.=4,58
dev.=0,51

0%

1

0%
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0%

3

42,1%

4

57,9%
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I experience the course as a discrimination-free space. (This means, for example, no disparagement or unequal
treatment on the basis of characteristics such as ethnicity, gender, health, age, sexual orientation or religion.)

1.3)

n=20Ees 95%

No (discrimination by instructor) 5%

No (discrimination by fellow students) 5%

No (other) 10%

Information on contact persons or counseling options in the event of discrimination can be found, for example, at https:FF
uni-stuttgart.evermood.comF or https:FFwww.student.uni-stuttgart.deFuni-a-bis-zFDiskriminierungF.



Uebung Computational Linguistics Team Laboratory - survey SEMonline2_LV_v214 from 22.06.2022

18.07.2022 evasys Evaluation Page 2

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

This course is very well organized.2.1)
disagreeagree n=20

av.=1,85
dev.=0,75
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The course content is structured in a
comprehensible manner.
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disagreeagree n=20
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The learning goals of the course are clearly
communicated.

2.3)
disagreeagree n=20
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The course contents are explained in an
understandable fashion.
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I am being motivated to think along.2.5)
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Students concerns and issues are addressed.2.6)
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By participating in this course I learned a lot.2.7)
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3. Student Gorkload and demands3. Student Gorkload and demands

Cow much time do you spend on average per week on preparation and follow-up (self-study) for this courseH3.1)

n=20none 0%

up to 1 hrFwk 0%

I 1 - 2 hrsFwk 0%

I 2 - 3 hrsFwk 5%

I 3 - 4 hrsFwk 35%

I 4 - 5 hrsFwk 15%

I 5 hrsFwk 45%

Compared to other courses, the demands on
me in this course are...

3.2)
very highvery low n=20

av.=3,9
dev.=0,72
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The course was ... for me3.3)
too hardtoo easy n=20

av.=3,6
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4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided



Uebung Computational Linguistics Team Laboratory - survey SEMonline2_LV_v214 from 22.06.2022

18.07.2022 evasys Evaluation Page 3

The lecture videos at the beginning (OOD,
OOP) were helpful

4.3)
very muchnot at all n=17
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dev.=1,05
ab.=2
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The separation into a fundamentalFbasic and
advancedFmore open phase are good.
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very muchnot at all n=17
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IKd prefered to skip the fundamentalFbasic part
of this class.

4.5)
very muchnot at all n=19

av.=1,95
dev.=1,18
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I liked the selection of topics that were offered.4.6)
very muchnot at all n=17

av.=4,24
dev.=0,75
ab.=2
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1
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17,6%

3
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4

41,2%
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5. Degree and study program5. Degree and study program

Gith your current study program, which degree will you achieve nextH5.1)

n=19B.Sc. 0%

B.A. (1-Bach) 0%

B.A. (Kombi) 0%

B.A. Lehramt 0%

M.Sc. 94.7%

M.A. 5.3%

M.Ed. 0%

Lehramt (LymPO, GPO) 0%

auslaufendFandere 0%

Please indicate the study program you are attending this course for: (sorted alphabetically)5.2)

n=19Computational Linguistics 94.7%

Maschinelle Sprachverarbeitung 5.3%
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Profile
Subunit: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name of the instructor: Dr. Roman Klinger
Name of the course:
(Name of the survey)

Computational Linguistics Team Laboratory (SS22_403519000)

Values used in the profile line: Mean

1. Interest in the course1. Interest in the course

1.1) Before the semester began, my interest in the
subDect was ... 

very low very high
n=20 av.=4,45

1.2) After participating in the module, my interest in the
subDect is ... 

very low very high
n=19 av.=4,58

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

2.1) This course is very well organized. agree disagree
n=20 av.=1,85

2.2) The course content is structured in a comprehensible
manner.

agree disagree
n=20 av.=1,80

2.3) The learning goals of the course are clearly
communicated.

agree disagree
n=20 av.=1,75

2.4) The course contents are explained in an
understandable fashion.

agree disagree
n=18 av.=1,67

2.5) I am being motivated to think along. agree disagree
n=20 av.=1,30

2.6) Students concerns and issues are addressed. agree disagree
n=20 av.=1,45

2.7) By participating in this course I learned a lot. agree disagree
n=20 av.=1,50

3. Student Gorkload and demands3. Student Gorkload and demands

3.2) Compared to other courses, the demands on me in
this course are...

very low very high
n=20 av.=3,90

3.3) The course was ... for me too easy too hard
n=20 av.=3,60

4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided

4.3) The lecture videos at the beginning (OOD, OOP)
were helpful

not at all very much
n=17 av.=4,12

4.4) The separation into a fundamentalFbasic and
advancedFmore open phase are good.

not at all very much
n=17 av.=4,29

4.5) IKd prefered to skip the fundamentalFbasic part of this
class.

not at all very much
n=19 av.=1,95

4.6) I liked the selection of topics that were offered. not at all very much
n=17 av.=4,24
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Comments ReportComments Report

4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided4. Praise and suggestions for improvementJ optional questions, if provided

Ghat did you like especially about this courseH4.1)

-

I could practice a lot with Python and apply some theoretical notions that I had previously acquired.

I like that the course is practical.

It is a lab course and I got to develop some real  models and learn the libraries which are required to target internshipsF
Dobs. I could use my time to do the courses as well as prepare myself for the industry.

Being in a team helped me learn from my teammates where I got stuck and having a supervisor helped us as a group
where both of us got stuck.

The fact that we Msee our ideas become realityM by implementing, experimenting and getting adDusted to various NLP
methods which were only known in theory before this course.

The focus on practical implementation of models

The methodology

This course is very practical and helpful in terms of implementation of models as well as doing research. Although itKs
overwhelming sometimes but I am constantly motivated by professor Klinger and really learn a lot.

Gill be learning how to write a scientific paper.
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Ghat suggestions do you have for improving the courseH4.2)

-

Exploration could be enhanced.

I am not sure, but the course is pretty difficult for non-CL graduates in their second semester. Maybe some extra
resources to learn the basics of how different models work should be made available from the start (although this is a
general issue with the whole programme).

I think it should not be taken for granted that everyone has previous knowledge and knows what needs to be done in a
machine learning proDect.

It would be better if the course has the requirement that people from linguistics background should at least past the
Python programming course in winter semester (or similar course). Otherwise it could be very hard for those not very
experience people and overloaded for their teammates.

More related topics so it can allow groups to work a little bit more closely together -relevance for presentations and
videos-

One thing I can suggest is to provide a bit more insight of the models and libraries or walk through them for the
beginners. I was able to complete first half of the course because a senior really guided me through each and every step
of the model which I might have difficulties otherwise.

Bor the second half, it took me around a month of going through tutorials and different notebooks to get myself
comfortable with the things I was supposed to work with. Though tutors were there to guide but like we sit in a lab along
with a supervision where we can be provided with a road map (for beginners to Dust get started with the modelFlibraries)
and after a few sessions of learning them may be we can left on our own to use them to complete our proDect.

Providing more guidance on possible approaches for the several tasks. As a non-former-CS student, it was not easy to
find the right direction in the various steps of the proDect without more specific instructions.
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Übung Computational Linguistics Team Laboratory
 

Umfrage vom 15.06.2021, insgesamt wurden 9 Fragebögen OnlineLV21_neu47 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte

INDEX: Zufriedenheit mit der Online-Lehre
allgemein (1=sehr zufrieden bis 5=sehr
unzufrieden)

mw=1,64
s=0,99

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

IndeA-Item 1: Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist fBr mich nachvollziehbar.

mw=1,44
s=0,73

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

IndeA-Item 2: Die inhaltlichen Ziele der
Lehrveranstaltung werden transparent gemacht.

mw=1,67
s=1

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

IndeA-Item 3: Die Veranstaltung fördert mein
Interesse am Thema.

mw=1,67
s=1,12

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

IndeA-Item 4: Mir wurde klar, welche Cedeutung die
behandelten Themen fBr mein Studienfach haben.

mw=1,67
s=1

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

IndeA-Item 5: Ich habe durch den Cesuch dieser
Veranstaltung viel gelernt.

mw=1,7D
s=1,09

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Die Live-Veranstaltung ist auEerordentlich gut
organisiert.

mw=1,11
s=0,33

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verstFndlich erklFrt.

mw=1,25
s=0,46

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Mitdenken
motiviert.

mw=1,63
s=0,74

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Die Online-Lernumgebung (Materialen, Aufgaben,
Forum, G) ist auEerordentlich gut strukturiert.

mw=1,75
s=1,04

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verstFndlich vermittelt.

mw=2
s=1,2

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Ich werde zur regelmFEigen Cearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

mw=1,DD
s=1,36

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Cearbeitung
von AufgabenH ArbeitsauftrFgen nötig sind, stehen
immer rechtzeitig zur VerfBgung.

mw=1
s=0

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Es gibt ausreichend Möglichkeit mit derH dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

mw=1,44
s=1,01

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut. mw=2,11
s=1,54

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Ich habe das GefBhl, dass mir der Cesuch der
Onlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen,
was ich lernen sollte.

mw=2,33
s=1,66

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

mw=2,25
s=1,75

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Legende
FrageteAt Rechter IolLinker Iol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative JFufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Jistogramm
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2. Interesse und Informationen zur Kursorganisation2. Interesse und Informationen zur Kursorganisation

Das Thema der Veranstaltung hat mich schon vor
Semesterbeginn interessiert.

2.1)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,33
s=0,71

77,D%

1

11,1%

2

11,1%

3

0%

4

0%

5

Die zu erbringenden Studien- und
IrBfungsleistungen wurden von Anfang an klar
kommuniziert.

2.2)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,33
s=0,71

77,D%

1

11,1%

2

11,1%

3

0%

4

0%

5

Der organisatorische und zeitliche Ablauf der
Veranstaltung wurde von Anfang an klar
kommuniziert. 

2.3)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,33
s=1

DD,9%

1

0%

2

0%

3

11,1%

4

0%

5

Die zustFndige(n) Ansprechperson(en) fBr
Informationen zur Kursorganisation wurden von
Anfang an klar kommuniziert.

2.4)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3. Zufriedenheit mit der Online-Lehre allgemein3. Zufriedenheit mit der Online-Lehre allgemein

Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist fBr
mich nachvollziehbar.

3.1)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,44
s=0,73

66,7%

1

22,2%

2

11,1%

3

0%

4

0%

5

Die inhaltlichen Ziele der Lehrveranstaltung werden
transparent gemacht.

3.2)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,67
s=1

55,6%

1

33,3%

2

0%

3

11,1%

4

0%

5

Die Veranstaltung fördert mein Interesse am Thema.3.3)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,67
s=1,12

66,7%

1

11,1%

2

11,1%

3

11,1%

4

0%

5

Mir wurde klar, welche Cedeutung die behandelten
Themen fBr mein Studienfach haben.

3.4)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,67
s=1

55,6%

1

33,3%

2

0%

3

11,1%

4

0%

5

Ich habe durch den Cesuch dieser Veranstaltung viel
gelernt.

3.5)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,7D
s=1,09

55,6%

1

22,2%

2

11,1%

3

11,1%

4

0%

5

4. Lehrformate und Tools4. Lehrformate und Tools

Kelche synchronen Lehrformate wurden in der Onlineveranstaltung eingesetztL
(In synchroner Online-Lehre findet Lehren und Lernen gemeinschaftlich und zeitgleich statt, bspw. in einem Live-Stream oder in
einem Live-Chat.)

4.1)

n=9Online Live-Veranstaltungen (z.C. per KebeA, Mitsi, Zoom, NouTube, ...) 100%

Live-Chats (z.C. ILIAS-Chat, ...) 11.1%

Sonstiges 0%

KeineH Trifft nicht zu 0%
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Gab es wFhrend der Live-Veranstaltung Interaktion zwischen derHdem LehrendeHn und den Studierenden (z.C. FragenH
Kommentare per KortbeitrFgeH ChatbeitrFge,...)L

4.2)

n=9Oa 100%

nein 0%

weiE nicht 0%

Kurden die Live-Veranstaltungen aufgezeichnetL (Audio undHoder Video)4.3)

n=9Oa 0%

nein 100%

weiE nicht 0%

Kurden in Live-Veranstaltungen Gruppenarbeitsphasen eingesetztL4.4)

n=9Oa 44.4%

nein 55.6%

weiE nicht 0%

Kelche asynchronen Lehrmaterialien wurden in der Onlineveranstaltung eingesetztL 
(In asynchroner Online-Lehre sind die Lehr- und Lernprozesse zeitlich entkoppelt, bspw. werden hier Lernmaterialien in einem
ILIAS-Kurs zur VerfBgung gestellt und von den Studierenden selbst bearbeitetHgesichtet)

4.6)

n=9Lehrvideos 77.D%

VorlesungsaufzeichnungenH IrFsentationen mit Audiospur 33.3%

SkripteH Vorlesungsfolien 77.D%

ÜbungsaufgabenH ArbeitsauftrFgeH Aufgaben fBr das Selbststudium 0%

Studienbegleitende Lernstandskontrollen (z.C. Online-Selbsttests, Puiz, Kahoot, ...) 0%

Literaturlisten, -empfehlungenH IrimFr-, SekundFrliteratur 0%

Sonstiges 0%

KeineH Trifft nicht zu 0%

Kie hilfreich waren die eingesetzten Lehrvideos fBr
das VerstFndnis der LerninhalteL

4.7)
gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=5

mw=1,4
s=0,55
E.=2

60%

1

40%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Kie hilfreich waren die VorlesungsaufzeichnungenH
IrFsentationen mit Audiospur fBr das VerstFndnis
der LerninhalteL

4.D)
gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=2

mw=2,5
s=2,12
E.=1

50%

1

0%

2

0%

3

50%

4

0%

5

Kie hilfreich waren die SkripteH Vorlesungsfolien fBr
das VerstFndnis der LerninhalteL

4.9)
gar nicht hilfreichsehr hilfreich n=5

mw=2
s=1,22
E.=2

40%

1

40%

2

0%

3

20%

4

0%

5
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Kelche digitalen Kerkzeuge (Tools und Apps) wurden in der Onlineveranstaltung eingesetztL4.14)

n=9Konferenz-Tool (z.C. KebeA-Meetings, Mitsi, Zoom, Skype, ...) DD.9%

Team-Tools (z.C. KebeA Teams, Microsoft Team, ...) 0%

Chat-Tool (z.C. ILIAS-Chat, ...) 0%

ILIAS-Forum 44.4%

KebeA-Training 0%

Etherpad 0%

Kikis 44.4%

Miro 0%

Digitale Tafelanschriebe 0%

Sonstiges 0%

KeineH Trifft nicht zu 0%

Die Konferenz-Tools waren fBr die Vermittlung undH
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

4.15)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=1,75
s=0,D9

50%

1

25%

2

25%

3

0%

4

0%

5

Das ILIAS-Forum war fBr die Vermittlung undH oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

4.1D)
trifft nicht zutrifft zu n=4

mw=1,25
s=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Das Arbeiten mit Kikis war fBr die Vermittlung undH
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

4.21)
trifft nicht zutrifft zu n=4

mw=2,25
s=1,26

25%

1

50%

2

0%

3

25%

4

0%

5

5. Zufriedenheit mit der synchronenH asynchronen Online-Lehre5. Zufriedenheit mit der synchronenH asynchronen Online-Lehre

Die Live-Veranstaltung ist auEerordentlich gut
organisiert.

5.1)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,11
s=0,33

DD,9%

1

11,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verstFndlich erklFrt.

5.2)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=1,25
s=0,46
E.=1

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Mitdenken
motiviert.

5.3)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=1,63
s=0,74
E.=1

50%

1

37,5%

2

12,5%

3

0%

4

0%

5

Die Online-Lernumgebung (Materialen, Aufgaben,
Forum, G) ist auEerordentlich gut strukturiert.

5.4)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=1,75
s=1,04
E.=1

62,5%

1

0%

2

37,5%

3

0%

4

0%

5

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verstFndlich vermittelt.

5.5)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=2
s=1,2
E.=1

50%

1

12,5%

2

25%

3

12,5%

4

0%

5

Ich werde zur regelmFEigen Cearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

5.6)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=1,DD
s=1,36
E.=1

62,5%

1

12,5%

2

0%

3

25%

4

0%

5
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Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Cearbeitung
von AufgabenH ArbeitsauftrFgen nötig sind, stehen
immer rechtzeitig zur VerfBgung.

5.7)
trifft nicht zutrifft zu n=7

mw=1
s=0
E.=2

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Die einzelnen Lehreinheiten (Videos. Skripte, Folien,
Übungsaufgaben) empfinde ich als G

5.D)
viel zu kurzviel zu

umfangreich
n=D
mw=3,25
s=0,D9
E.=1

0%

1

12,5%

2

62,5%

3

12,5%

4

12,5%

5

6. Cetreuung und Arbeitsaufwand6. Cetreuung und Arbeitsaufwand

Die DozentinH der Dozent hat wFhrend der Vorlesungszeit regelmFEige Sprechstunden eingerichtet.6.1)

n=9Oa 100%

nein 0%

weiE nicht 0%

Es gibt ausreichend Möglichkeit mit derH dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

6.2)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,44
s=1,01

77,D%

1

11,1%

2

0%

3

11,1%

4

0%

5

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut.6.3)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=2,11
s=1,54

55,6%

1

11,1%

2

11,1%

3

11,1%

4

11,1%

5

Ich habe die zu dieser Onlineveranstaltung
angebotenen Lehr- und Lernmaterialien ... genutzt.

6.4)
gar nichtvollstFndig n=D

mw=2,13
s=1,36
E.=1

37,5%

1

37,5%

2

12,5%

3

0%

4

12,5%

5

Kie viel Zeit verwenden Sie durchschnittlich pro Koche zur Vor- und Nachbereitung (Selbststudium) dieser LehrveranstaltungL6.5)

n=9keine 0%

bis zu 1 StundeHKoche 0%

Q 1 - 2 StundenHKoche 0%

Q 2 - 3 StundenHKoche 11.1%

Q 3 - 4 StundenHKoche 11.1%

Q 4 - 5 StundenHKoche 11.1%

Q 5 StundenHKoche 66.7%

Die Menge der behandelten Inhalte war ...6.6)
deutlich zu niedrigdeutlich zu hoch n=7

mw=2,71
s=0,76
E.=2

0%

1

42,9%

2

42,9%

3

14,3%

4

0%

5

Im Vergleich zu anderen Online-Lehrveranstaltungen
sind die Anforderungen in dieser Lehrveranstaltung
an mich...

6.7)
deutlich zu niedrigdeutlich zu hoch n=D

mw=2,3D
s=0,74
E.=1

12,5%

1

37,5%

2

50%

3

0%

4

0%

5

Die Lehrveranstaltung hat mich ...6.D)
deutlich
Bberfordert

deutlich
unterfordert

n=9
mw=3,11
s=0,93

11,1%

1

0%

2

55,6%

3

33,3%

4

0%

5

7. Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlFge7. Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlFge



Übung Computational Linguistics Team Laboratory - Umfrage OnlineLV21_neu47 vom 15.06.2021

29.06.2021 evasys-Auswertung Seite 6

The topics that have been offered were sufficient.7.1)
yes, totallyno, not at all n=D

mw=3,DD
s=1,25
E.=1

0%

1

12,5%

2

37,5%

3

0%

4

50%

5

I would have liked to have a student coworker
available who I could bother with basic
(programming, technical) Ruestions.

7.2)
yes, pleasenot needed n=7

mw=3,57
s=1,9
E.=2

2D,6%

1

0%

2

14,3%

3

0%

4

57,1%

5

Topic that you could consider to offer in the yearSs team lab that people might find interesting.7.3)

Machine Reading Comprehension, Natural Language Generation, VPA, Reinforcement Learning related topics

Ich habe das GefBhl, dass mir der Cesuch der
Onlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen, was
ich lernen sollte.

7.4)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=2,33
s=1,66

55,6%

1

0%

2

11,1%

3

22,2%

4

11,1%

5

Alles in allem bin ich mit der technischen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

7.5)
trifft nicht zutrifft zu n=9

mw=1,44
s=0,53

55,6%

1

44,4%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

7.6)
trifft nicht zutrifft zu n=D

mw=2,25
s=1,75
E.=1

62,5%

1

0%

2

0%

3

25%

4

12,5%

5

Kas gefiel Ihnen an dieser Online-Veranstaltung besondersL7.7)

I like the point that we can be cared every week.

Man lernt unheimlich viel, vor allem Bber Themen, die in der aktuellen Forschung relevant sind. Irof. Klinger motiviert einen Themen
anzugehen, die man sich selbst nicht zugetraut hFtte.
AuEerdem wird in diesem Kurs sehr gut mit der JeterogenitFt der Studierenden umgegangen. Meder hat die Chance viel zu lernen,
egal auf welchem Leistungsniveau man sich befindet. Dieses Format sollte es öfter geben.

The live session of the mid-term presentation

the option to work mostly independent

Kelche VerbesserungsvorschlFge zu dieser Online-Veranstaltung haben SieL7.D)

As a student in first semester, I wish I had more opportunities to find people who share similar background with me.

Cecause the progress meetings are short and focused on the weekSs topic, there is no room to Oust program and sometimes ask
Ruestions in between as would be possible with a 3h live course

Es wFre toll, wenn es einen Jiwi gFbe, an den man sich mit grundlegenden Fragen (zum Irogrammieren) wenden kann, damit man
die Zeit mit Irof. Klinger fBr weiterfBhrende Fragen nutzen kann.
Auch wFre es toll, wenn es ein kurzes Feedback zum Code gFbe vor der Cenotung.

More guidance would have been nice for the ones who struggle creating a proOect on their own. A student who has done this type of
course before would be able to guide students through each step a bit easier so providing Jiwi support would have been very helpful.

an additional contact person

Keitere Anmerkungen7.9)

Es wFre toll, wenn es fBr diesen Kurs mehr credit points geben wBrde. Dann hFtte man die Chance, noch tiefer in die Themen
einzusteigen und das Format der Veranstaltung noch effizienter zu nutzen.

Team work did not work out for me, but the module organisation was good.

D. StudiengangD. Studiengang
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Zu welcher Abschlussart fBhrt Ihr derzeitiges Studium als nFchstesLD.1)

n=9C.Sc. 0%

C.A. (1-Fach) 0%

C.A. (Kombi) 0%

C.A. (Lehramt) 0%

M.Sc. 100%

M.A. 0%

M.Ed. 0%

Master Online 0%

Lehramt (GymIO, KIO) 0%

auslaufendH andere 0%

Citte nennen Sie das M.Sc. Studienfach, fBr welches Sie diese Veranstaltung besuchen:D.6)

n=9Computional Linguistics 100%
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Irofillinie
Teilbereich: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name derHdes Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Computational Linguistics Team Laboratory

Verwendete Kerte in der Irofillinie: Mittelwert

2. Interesse und Informationen zur Kursorganisation2. Interesse und Informationen zur Kursorganisation

2.1) Das Thema der Veranstaltung hat mich schon vor
Semesterbeginn interessiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,33

2.2) Die zu erbringenden Studien- und
IrBfungsleistungen wurden von Anfang an klar
kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,33

2.3) Der organisatorische und zeitliche Ablauf der
Veranstaltung wurde von Anfang an klar
kommuniziert. 

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,33

2.4) Die zustFndige(n) Ansprechperson(en) fBr
Informationen zur Kursorganisation wurden von
Anfang an klar kommuniziert.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,00

3. Zufriedenheit mit der Online-Lehre allgemein3. Zufriedenheit mit der Online-Lehre allgemein

3.1) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist fBr
mich nachvollziehbar.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,44

3.2) Die inhaltlichen Ziele der Lehrveranstaltung werden
transparent gemacht.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,67

3.3) Die Veranstaltung fördert mein Interesse am Thema. trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,67

3.4) Mir wurde klar, welche Cedeutung die behandelten
Themen fBr mein Studienfach haben.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,67

3.5) Ich habe durch den Cesuch dieser Veranstaltung viel
gelernt.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,7D

4. Lehrformate und Tools4. Lehrformate und Tools

4.7) Kie hilfreich waren die eingesetzten Lehrvideos fBr
das VerstFndnis der LerninhalteL

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=5 mw=1,40

4.D) Kie hilfreich waren die VorlesungsaufzeichnungenH
IrFsentationen mit Audiospur fBr das VerstFndnis
der LerninhalteL

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=2 mw=2,50

4.9) Kie hilfreich waren die SkripteH Vorlesungsfolien fBr
das VerstFndnis der LerninhalteL

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich n=5 mw=2,00

4.10) Kie hilfreich waren die ÜbungsaufgabenH
ArbeitsauftrFgeH Aufgaben fBr das Selbststudium fBr
das VerstFndnis der LerninhalteL (T)

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich

4.11) Kie hilfreich waren die studienbegleitenden
Lernstandskontrollen fBr das VerstFndnis der
LerninhalteL (T)

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich

4.12) Kie hilfreich waren die Literaturlisten, -
empfehlungenH IrimFr-, SekundFrliteratur fBr das
VerstFndnis der LerninhalteL (T)

sehr hilfreich gar nicht
hilfreich

4.15) Die Konferenz-Tools waren fBr die Vermittlung undH
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=1,75

4.16) Die Team-Tools waren fBr die Vermittlung undH oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.  (T)

trifft zu trifft nicht zu

4.17) Die Chat-Tools waren fBr die Vermittlung undH oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.  (T)

trifft zu trifft nicht zu

4.1D) Das ILIAS-Forum war fBr die Vermittlung undH oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. 

trifft zu trifft nicht zu
n=4 mw=1,25

4.19) Das Arbeiten mit KebeA-Training war fBr die
Vermittlung undH oder Erarbeitung der Inhalte
besonders nBtzlich. (T)

trifft zu trifft nicht zu
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4.20) Das Arbeiten mit Etherpad war fBr die Vermittlung
undH oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.
(T)

trifft zu trifft nicht zu

4.21) Das Arbeiten mit Kikis war fBr die Vermittlung undH
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=4 mw=2,25

4.22) Das Arbeiten mit Miro war fBr die Vermittlung undH
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nBtzlich. (T)

trifft zu trifft nicht zu

4.23) Der Einsatz digitaler Tafelanschriebe war fBr die
Vermittlung undH oder Erarbeitung der Inhalte
besonders nBtzlich. (T)

trifft zu trifft nicht zu

5. Zufriedenheit mit der synchronenH asynchronen Online-Lehre5. Zufriedenheit mit der synchronenH asynchronen Online-Lehre

5.1) Die Live-Veranstaltung ist auEerordentlich gut
organisiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,11

5.2) Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verstFndlich erklFrt.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=1,25

5.3) Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Mitdenken
motiviert.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=1,63

5.4) Die Online-Lernumgebung (Materialen, Aufgaben,
Forum, G) ist auEerordentlich gut strukturiert.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=1,75

5.5) Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verstFndlich vermittelt.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=2,00

5.6) Ich werde zur regelmFEigen Cearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=1,DD

5.7) Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Cearbeitung
von AufgabenH ArbeitsauftrFgen nötig sind, stehen
immer rechtzeitig zur VerfBgung.

trifft zu trifft nicht zu
n=7 mw=1,00

5.D) Die einzelnen Lehreinheiten (Videos. Skripte, Folien,
Übungsaufgaben) empfinde ich als G

viel zu
umfangreich

viel zu kurz
n=D mw=3,25

6. Cetreuung und Arbeitsaufwand6. Cetreuung und Arbeitsaufwand

6.2) Es gibt ausreichend Möglichkeit mit derH dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,44

6.3) Alles in allem fBhle ich mich gut betreut. trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=2,11

6.4) Ich habe die zu dieser Onlineveranstaltung
angebotenen Lehr- und Lernmaterialien ... genutzt.

vollstFndig gar nicht
n=D mw=2,13

6.6) Die Menge der behandelten Inhalte war ... deutlich zu
hoch

deutlich zu
niedrig n=7 mw=2,71

6.7) Im Vergleich zu anderen Online-Lehrveranstaltungen
sind die Anforderungen in dieser Lehrveranstaltung
an mich...

deutlich zu
hoch

deutlich zu
niedrig n=D mw=2,3D

6.D) Die Lehrveranstaltung hat mich ... deutlich
unterfordert

deutlich
Bberfordert n=9 mw=3,11

7. Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlFge7. Gesamtzufriedenheit, Lob und VerbesserungsvorschlFge

7.1) The topics that have been offered were sufficient. no, not at all yes, totally
n=D mw=3,DD

7.2) I would have liked to have a student coworker
available who I could bother with basic
(programming, technical) Ruestions.

not needed yes, please
n=7 mw=3,57

7.4) Ich habe das GefBhl, dass mir der Cesuch der
Onlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen, was
ich lernen sollte.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=2,33

7.5) Alles in allem bin ich mit der technischen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
n=9 mw=1,44

7.6) Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
n=D mw=2,25
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INDEX: Zufriedenheit mit der Online-Lehre allgemein
(1=sehr zufrieden bis 5=sehr unzufrieden)

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,64

IndeA-Item 1: Der inhaltliche Aufbau der
Lehrveranstaltung ist fBr mich nachvollziehbar.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,44

IndeA-Item 2: Die inhaltlichen Ziele der
Lehrveranstaltung werden transparent gemacht.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,67

IndeA-Item 3: Die Veranstaltung fördert mein Interesse
am Thema.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,67

IndeA-Item 4: Mir wurde klar, welche Cedeutung die
behandelten Themen fBr mein Studienfach haben.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,67

IndeA-Item 5: Ich habe durch den Cesuch dieser
Veranstaltung viel gelernt.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,7D
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Die Live-Veranstaltung ist auEerordentlich gut
organisiert.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,11

Die Inhalte werden in der Live-Veranstaltung
verstFndlich erklFrt.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,25

Ich werde in der Live-Veranstaltung zum Mitdenken
motiviert.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,63

Die Online-Lernumgebung (Materialen, Aufgaben,
Forum, G) ist auEerordentlich gut strukturiert.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,75

Die Inhalte werden in den digitalen Lehr- und
Lernmaterialien verstFndlich vermittelt.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

2

Ich werde zur regelmFEigen Cearbeitung aktueller
Lehrinhalte motiviert.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,DD
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Die digitalen Lehrmaterialien, die zur Cearbeitung von
AufgabenH ArbeitsauftrFgen nötig sind, stehen immer
rechtzeitig zur VerfBgung.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1

Es gibt ausreichend Möglichkeit mit derH dem
Dozierenden in Kontakt zu treten.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

1,44

Alles in allem fBhle ich mich gut betreut.
0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

2,11

Ich habe das GefBhl, dass mir der Cesuch der
Onlineveranstaltung ermöglicht, alles zu lernen, was
ich lernen sollte.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

2,33

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

0% 20% 40% 60% D0% 100%

Skalenbreite: 5

2,25
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Übung Computational Linguistics Team Laboratory
 

Umfrage vom 02.06.2020, insgesamt wurden 17 Fragebögen OnlineLV20 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

Legende
Fragetext Rechter PolLinker Pol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative Häufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Histogramm

EinleitungEinleitung

Dieser Fragebogen dient zur Evaluation von Lehrveranstaltungen, welche im Sommersemester 2020 aufgrund der
Corona-Krise von Präsenz auf Online umgestellt wurden. Die Ergebnisse werden den Dozent*innen nach der
Auswertung zur Analyse bereitgestellt. Die Ergebnisse sollen den Studierenden in angemessenem Rahmen zugänglich
gemacht werden.

Online-Rahmenbedingungen, Methoden, Bewertung, Nutzungsverhalten   Online-Rahmenbedingungen, Methoden, Bewertung, Nutzungsverhalten   

Welche der folgenden digitalen Formate/ Inhalte hat die Dozentin/ der Dozent in der Online-Lehre eingesetzt?

Online Live-Veranstaltungen ohne Interaktion
n=14Aa 2B.6%

nein 71.4%

weiC nicht 0%

Die online Live-Veranstaltungen waren sehr
hilfreich fDr das Verständnis der Lerninhalte. 

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=4
mw=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Online Live-Veranstaltungen mit Interaktion
n=17Aa E4.1%

nein 5.E%

weiC nicht 0%

Die online Live-Veranstaltungen waren sehr
hilfreich fDr das Verständnis der Lerninhalte. 

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=16
mw=1,6E
s=0,B7

56,3%

1

1B,B%

2

25%

3

0%

4

0%

5

Vorlesungsaufzeichungen/ Präsentationen mit Audiospur
n=17Aa E4.1%

nein 5.E%

weiC nicht 0%

Die online
bereitgestelltenVorlesungsaufzeichnungen/
Präsentationen mit Audiospur waren sehr hilfreich
fDr das Verständnis der Lerninhalte.

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=16
mw=1,25
s=0,45

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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Arbeitsaufträge/ Aufgaben fDr das FSelbst-GStudium
n=16Aa E3.B%

nein 6.3%

weiC nicht 0%

Die online bereitgestellten Aufgaben fDr das
FSelbst-GStudium waren sehr hilfreich fDr das
Verständnis der Lerninhalte.

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=15
mw=1,53
s=0,74

60%

1

26,7%

2

13,3%

3

0%

4

0%

5

Studienbegleitende Lernstandskontrollen Fz.B. Online-Selbsttests, ÜbungenG
n=14Aa 2B.6%

nein 64.3%

weiC nicht 7.1%

Die studienbegleitenden Lernstandskontrollen
waren sehr hilfreich fDr das Verständnis der
Lerninhalte.

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=4
mw=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Literatur
n=16Aa 37.5%

nein 50%

weiC nicht 12.5%

Die online bereitgestellte Literatur war sehr
hilfreich fDr das Verständnis der Lerninhalte.

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=6
mw=1,17
s=0,41

B3,3%

1

16,7%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Skripte
n=15Aa 26.7%

nein 60%

weiC nicht 13.3%

Die online bereitgestellten Skripte waren sehr
hilfreich fDr das Verständnis der Lerninhalte.

Dberhaupt nicht
hilfreich

sehr hilfreich n=4
mw=1,25
s=0,5

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Sonstiges, und zwar

Online discussion of the proAect, I find it very useful

Welche der folgenden digitalen Werkzeuge FTools H AppsG hat die Dozentin/ der Dozent in der Online-Lehre
eingesetzt?

Konferenz Tools Fz.B. Webex MeetingsG
n=17Aa 100%

nein 0%

weiC nicht 0%
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Die Konferenz Tools waren fDr die Vermittlung und/
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft nicht zutrifft zu n=16
mw=1,25
s=0,45

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Team Apps Fz.B. Webex TeamsG
n=14Aa 7.1%

nein 7B.6%

weiC nicht 14.3%

Die Team Apps waren fDr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft nicht zutrifft zu n=1
mw=1
s=0

100%

1

0%

2

0%

3

0%

4

0%

5

ILIAS Forum
n=17Aa BB.2%

nein 11.B%

weiC nicht 0%

Das ILIAS Forum war fDr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft nicht zutrifft zu n=12
mw=1,67
s=0,BE
E.=3

5B,3%

1

16,7%

2

25%

3

0%

4

0%

5

Etherpad
n=14Aa 0%

nein B5.7%

weiC nicht 14.3%

Die Lerninhalte wurden in der Online-
Lernumgebung  FILIASG gut strukturiert angeboten.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,2E
s=0,5E

76,5%

1

17,6%

2

5,E%

3

0%

4

0%

5

Die Lerninhalte wurden in der Online-
Lernumgebung insgesamt sehr verständlich
vermittelt.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,41
s=0,62

64,7%

1

2E,4%

2

5,E%

3

0%

4

0%

5

In der Online-Lernumgebung wurde ich zum
Mitdenken motiviert.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,5E
s=0,71

52,E%

1

35,3%

2

11,B%

3

0%

4

0%

5

BetreuungBetreuung

Neben der Arbeit in der Online-Lernumgebung gab
es ausreichend Möglichkeit, direkt mit dem/der
Dozierenden in Kontakt zu treten.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,06
s=0,24

E4,1%

1

5,E%

2

0%

3

0%

4

0%

5

In der Online-Umgebung gab es ausreichend
Möglichkeit, dem/der Dozierenden RDckmeldung
zur Lehrveranstaltung zu geben.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,35
s=0,61

70,6%

1

23,5%

2

5,E%

3

0%

4

0%

5
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Die Dozentin/ der Dozent hat während der
Vorlesungszeit ausreichend Sprechstunden
angeboten.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,24
s=0,44

76,5%

1

23,5%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Alles in allem habe ich mich gut betreut gefDhlt. trifft nicht zutrifft zu n=16
mw=1,31
s=0,6
E.=1

75%

1

1B,B%

2

6,3%

3

0%

4

0%

5

ArbeitsaufwandArbeitsaufwand

Wie viel Ieit haben Sie durchschnittlich pro Woche fDr diese Lehrveranstaltung aufgewendet?
n=170 - 1 Std./Wo. 0%

J1 - 2 Std./Wo. 0%

J2 - 3 Std./Wo. 11.B%

J3 - 4 Std./Wo. 23.5%

J4 Std./ Wo. 64.7%

Die Menge der behandelten Inhalte warK deutlich zu niedrigdeutlich zu hoch n=17
mw=2,53
s=0,62

5,E%

1

35,3%

2

5B,B%

3

0%

4

0%

5

Die Lehrveranstaltung hat michK deutlich
Dberfordert

deutlich
unterfordert

n=17
mw=3,41
s=0,71

0%

1

5,E%

2

52,E%

3

35,3%

4

5,E%

5

LesamtzufriedenheitLesamtzufriedenheit

Die Online-Lehre hat die Präsenzlehre meiner
Einschätzung nach adäMuat ersetzt.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,76
s=1,03

5B,B%

1

11,B%

2

23,5%

3

5,E%

4

0%

5

Alles in allem bin ich mit der technischen
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,2E
s=0,5E

76,5%

1

17,6%

2

5,E%

3

0%

4

0%

5

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen
Umsetzung der Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft nicht zutrifft zu n=17
mw=1,41
s=0,B7

76,5%

1

11,B%

2

5,E%

3

5,E%

4

0%

5

AnmerkungenAnmerkungen

Was gefiel Ihnen an der Online-Veranstaltung besonders?

About this specific course i liked everything. Prof.used all the energy to build each meeting in an interactive way, but also
very relaxed Fwhich is important, cause a lot of people donNt feel good talking on the mic or turning on the cameraG
He also explained everything in avery straightforward way with enough time for Muestions. We had recordes videos as
tutorials, where we had all the knowledge we need explained step by step, which made it so much eaiser and simpler. 

Dass ich die Chance hatte, zu lernen wie man etwas von neu auf programmiert.

Dass wir uns einzeln mit den den Tutoren getroffen haben

Die Möglichkeit aufgenommene Vorträge zu stoppen und Problemstellen oder Stellen an denen die Konzentrazion kurz
weg war zu wiederholen.

Durch das regelmäCige FpersönlicheOG Treffen hatte man nicht das LefDhl etwas zu verpassen und musste sich Aede
Woche vorbereiten.
AuCerdem war die Veranstaltung gut strukturiert und durchdacht.
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Flexibilität. Die Möglichkeit, die Videos mehrmals bzw. nach einigen Tagen nochmal anzuschauen. 

ItNs well structured, and the professor provides enough support while giving us freedom to explore and learn.

Online Meetings and recorded Video

Recorded lectures were available for reference.

The course compelled me to explore new ideas such as perceptrons, neural networks and etc. 

The freedom and flexibility to work on your own pace, in the comfort of your home and still be able to contact the lecturer
when needed

Welche Verbesserungsvorschläge zur Online-Veranstaltung haben Sie?

Analytics fDr Videos um besser zu verstehen welche Stellen häufig wiederholt Funverständlich/schwerG werden. 

Es wäre auch hilfreich, konkrete Kode-Beispiele zu sehen

Keine, diese Online-Veranstaltung hat technisch perfekt geklappt. Ich denke, es hätte keinen Unterschied gemacht, den
Kurs in Präsenz zu machen.
Es gibt leider kein Feld fDr Verbesserungsvorschläge zu der Veranstaltung an sich. Der Kurs hat Aede Woche mindestens
10 Stunden in Anspruch genommen, da wenig Mittel zur VerfDgung gestellt wurden. Man musste stundenlag blind in
Internet suchen und blind irgendetwas testen, ohne zu wissen, ob das Sinn machte oder nicht. Der wochentliche 15
Minuten Austausch war definitiv nicht ausreichend, um wirklich ein Feedback zu bekommen. Wenn das Iiel der
Veranstaltung nur das Beibringen der Team-Arbeit ist, dann wurde das Iiel erreicht. Besser wäre es aber vielleicht
gewesen, wenn es dazu auch gehört hätte, wie man ein CL-ProAekt gemeinsam abwickelt, was aufgrund der fehlenden
Struktur und Mittel leider nicht möglich war. Ich fand spannend, dass der Kurs so einen praktischen Ansatz hat und man
kann echt viel lernen, aber ohne Mittel aus der Theorie konnte ich viel weniger lernen als ich mir gewunscht habe.

Nope, INm happy with the course

Sometimes the proAect can be a little overwhelming especially if you donNt have much experience coding, perhaps a little
more guidance for such people would be appreciated Fif they ask for/need itG.

Webex should be a bit improved, with more options to improve the lectures and dealing interactively with exercises for
example.
Linux does not support app vesion of Webex and browser version has significantly less options than app.

StudiengangStudiengang

Iu welcher Abschlussart fDhrt Ihr derzeitiges Studium als nächstes?
n=16B.Sc. 0%

B.A. F1-FachG 0%

B.A. FKombiG 0%

B.A. FLehramtG 0%

M.Sc. 100%

M.A. 0%

M.Ed. 0%

Master Online 0%

Lehramt FLymPO, WPOG 0%

auslaufend/ andere 0%
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Bitte nennen Sie das B.Sc. Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung besuchenP
n=1Maschinelle Sprachverarbeitung 100%

Bitte nennen Sie das B.A. F1-FachG Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung besuchenP
n=1Linguistik 100%

Philosophie 0%

Romanistik 0%

Sozialwissenschaften 0%

Sozialwissenschaften Fdt.-frz.G 0%

SportwissenschaftP Soziologie und Management 0%

Bitte nennen Sie das B.A. FKombiG Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung besuchenP
n=1Anglistik 0%

Berufspädagogik/ Technikpädagogik 0%

Lermanistik 0%

Leschichte der Naturwissenschaft und Technik 0%

Leschichte. Ieit-Raum-Mensch 0%

Kunstgeschichte 0%

Linguistik 100%

Romanistik 0%

Bitte nennen Sie das B.A. FLehramtG/ Lehramt FLymPO, WPOG Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung
besuchenP

n=1Informatik 100%

Bitte nennen Sie das M.Sc. Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung besuchenP
n=17Computational Linguistics 100%

Bitte nennen Sie das M.Ed. Studienfach, fDr welches Sie diese Veranstaltung besuchenP
n=1Englisch 100%

Vielen Dank fDr Ihre TeilnahmeOVielen Dank fDr Ihre TeilnahmeO

Bitte klicken Sie auf QAbsendenQ um die Befragung abzuschlieCen.
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Profillinie
TeilbereichP 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name der/des LehrendenP Dr. Roman Klinger
Titel der LehrveranstaltungP
FName der UmfrageG

Computational Linguistics Team Laboratory

Verwendete Werte in der ProfillinieP Mittelwert

Online-Rahmenbedingungen, Methoden, Bewertung, Nutzungsverhalten   Online-Rahmenbedingungen, Methoden, Bewertung, Nutzungsverhalten   

Die online Live-Veranstaltungen waren sehr hilfreich fDr
das Verständnis der Lerninhalte. 

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=4 mw=1,00

Die online Live-Veranstaltungen waren sehr hilfreich fDr
das Verständnis der Lerninhalte. 

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=16 mw=1,6E

Die online bereitgestelltenVorlesungsaufzeichnungen/
Präsentationen mit Audiospur waren sehr hilfreich fDr das
Verständnis der Lerninhalte.

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=16 mw=1,25

Die online bereitgestellten Aufgaben fDr das FSelbst-G
Studium waren sehr hilfreich fDr das Verständnis der
Lerninhalte.

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=15 mw=1,53

Die studienbegleitenden Lernstandskontrollen waren sehr
hilfreich fDr das Verständnis der Lerninhalte.

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=4 mw=1,00

Die online bereitgestellte Literatur war sehr hilfreich fDr
das Verständnis der Lerninhalte.

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=6 mw=1,17

Die online bereitgestellten Skripte waren sehr hilfreich fDr
das Verständnis der Lerninhalte.

sehr hilfreich Dberhaupt nicht
hilfreich n=4 mw=1,25

Die Konferenz Tools waren fDr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=16 mw=1,25

Die Team Apps waren fDr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=1 mw=1,00

Das ILIAS Forum war fDr die Vermittlung und/ oder
Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich.

trifft zu trifft nicht zu
n=12 mw=1,67

Das Arbeiten mit Etherpad war fDr die Vermittlung und/
oder Erarbeitung der Inhalte besonders nDtzlich. F*G

trifft zu trifft nicht zu

Die Lerninhalte wurden in der Online-Lernumgebung
FILIASG gut strukturiert angeboten.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,2E

Die Lerninhalte wurden in der Online-Lernumgebung
insgesamt sehr verständlich vermittelt.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,41

In der Online-Lernumgebung wurde ich zum Mitdenken
motiviert.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,5E

BetreuungBetreuung

Neben der Arbeit in der Online-Lernumgebung gab es
ausreichend Möglichkeit, direkt mit dem/der Dozierenden
in Kontakt zu treten.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,06

In der Online-Umgebung gab es ausreichend Möglichkeit,
dem/der Dozierenden RDckmeldung zur
Lehrveranstaltung zu geben.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,35

Die Dozentin/ der Dozent hat während der Vorlesungszeit
ausreichend Sprechstunden angeboten.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,24

Alles in allem habe ich mich gut betreut gefDhlt. trifft zu trifft nicht zu
n=16 mw=1,31

ArbeitsaufwandArbeitsaufwand

Die Menge der behandelten Inhalte warK deutlich zu
hoch

deutlich zu
niedrig n=17 mw=2,53

Die Lehrveranstaltung hat michK deutlich
unterfordert

deutlich
Dberfordert n=17 mw=3,41
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LesamtzufriedenheitLesamtzufriedenheit

Die Online-Lehre hat die Präsenzlehre meiner
Einschätzung nach adäMuat ersetzt.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,76

Alles in allem bin ich mit der technischen Umsetzung der
Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,2E

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung der
Lehrveranstaltung zufrieden.

trifft zu trifft nicht zu
n=17 mw=1,41
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Die Lerninhalte wurden in der Online-Lernumgebung
FILIASG gut strukturiert angeboten.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,2E

Die Lerninhalte wurden in der Online-Lernumgebung
insgesamt sehr verständlich vermittelt.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,41

In der Online-Lernumgebung wurde ich zum
Mitdenken motiviert.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,5E

Neben der Arbeit in der Online-Lernumgebung gab es
ausreichend Möglichkeit, direkt mit dem/der
Dozierenden in Kontakt zu treten.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,06

In der Online-Umgebung gab es ausreichend
Möglichkeit, dem/der Dozierenden RDckmeldung zur
Lehrveranstaltung zu geben.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,35

Die Dozentin/ der Dozent hat während der
Vorlesungszeit ausreichend Sprechstunden
angeboten.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,24
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Alles in allem habe ich mich gut betreut gefDhlt.
0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,31

Die Online-Lehre hat die Präsenzlehre meiner
Einschätzung nach adäMuat ersetzt.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,76

Alles in allem bin ich mit der technischen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,2E

Alles in allem bin ich mit der inhaltlichen Umsetzung
der Lehrveranstaltung zufrieden.

0% 20% 40% 60% B0% 100%

SkalenbreiteP 5

1,41
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Übung Computational Linguistics Team Laboratory
 

Umfrage vom 30.04.2019, insgesamt wurden 10 Frageb+gen SEMe6 erfasst
05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik

Dr. Roman Klinger

GlobalwerteGlobalwerte

INDEX: Satisfaction with the course (scale width: 5) mw=1,28
s=0,54

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

This course is very well organized. mw=1,1
s=0,32

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Course content is structured in a comprehensible
manner.

mw=1,22
s=0,44

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

The goals of the course are clear. mw=1,2
s=0,42

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

The course contents are explained in an
understandable fashion.

mw=1,38
s=0,74

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

I am motivated to engage with the course topics. mw=1,2
s=0,42

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

mw=1,89
s=1,27

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

mw=1,2
s=0,42

0% 100%
-+

1 2 3 4 5

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende
Fragetext Rechter AolLinker Aol n=Anzahl

mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

25%

1

0%

2

50%

3

0%

4

25%

5

Relative BCufigkeiten der Antworten Std.-Abw. Mittelwert

Skala Bistogramm

1. Interest in the course1. Interest in the course

I was interested in the course topic before the
semester started.

1.1)
disagreeagree n=10

mw=1,2
s=0,42

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

0%

5

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

This course is very well organized.2.1)
disagreeagree n=10

mw=1,1
s=0,32

90%

1

10%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Course content is structured in a
comprehensible manner.

2.2)
disagreeagree n=9

mw=1,22
s=0,44
E.=1

77,8%

1

22,2%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The goals of the course are clear.2.3)
disagreeagree n=10

mw=1,2
s=0,42

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

0%

5
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The course contents are explained in an
understandable fashion.

2.4)
disagreeagree n=8

mw=1,38
s=0,74
E.=2

75%

1

12,5%

2

12,5%

3

0%

4

0%

5

I am motivated to engage with the course
topics.

2.5)
disagreeagree n=10

mw=1,2
s=0,42

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

0%

5

This course fosters my interest in the topic.2.6)
disagreeagree n=10

mw=1,3
s=0,48

70%

1

30%

2

0%

3

0%

4

0%

5

There is an adequate amount of support/
mentoring outside of the classroom.

2.7)
disagreeagree n=9

mw=1,89
s=1,27

55,6%

1

22,2%

2

0%

3

22,2%

4

0%

5

I understand the significance of the topics that
are discussed in the course.

2.8)
disagreeagree n=10

mw=1,2
s=0,42

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

0%

5

Dy attending this course I learned a lot.2.9)
disagreeagree n=9

mw=1,11
s=0,33

88,9%

1

11,1%

2

0%

3

0%

4

0%

5

3. Student Eorkload3. Student Eorkload

Bow much time do you devote to this course before and after each lectureF3.1)

n=100 - 1 hrs/wk 0%

G 1 - 2 hrs/wk 0%

G 2 - 3 hrs/wk 10%

G 3 - 4 hrs/wk 40%

G 4 hrs/wk 50%

4. Requirements4. Requirements

Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...

4.1)
very highvery low n=9

mw=3,67
s=0,71

0%

1

11,1%

2

11,1%

3

77,8%

4

0%

5

This course was ... for me.4.2)
too hardtoo easy n=9

mw=3,67
s=0,5

0%

1

0%

2

33,3%

3

66,7%

4

0%

5

5. Hptional Iuestions5. Hptional Iuestions

I learned a lot about collaboration in software
proJects.

5.1)
disagreeagree n=9

mw=1,89
s=0,6
E.=1

22,2%

1

66,7%

2

11,1%

3

0%

4

0%

5

I learned a lot about programming and software
design.

5.2)
disagreeagree n=9

mw=1,67
s=1
E.=1

55,6%

1

33,3%

2

0%

3

11,1%

4

0%

5
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I learned a lot about natural language
processing.

5.3)
disagreeagree n=10

mw=1,2
s=0,42

80%

1

20%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The guidance by the tutors was sufficient and
helpful.

5.4)
disagreeagree n=10

mw=1,1
s=0,32

90%

1

10%

2

0%

3

0%

4

0%

5

The small lectures at the beginning were
helpful. 

5.5)
disagreeagree n=10

mw=1,3
s=0,48

70%

1

30%

2

0%

3

0%

4

0%

5

7. Degree7. Degree

Eith your current study program, which degree will you achieve nextF7.1)

n=10D.Sc. 10%

D.A. (1-Fach) 0%

D.A. (Kombi) 0%

D.A. Teaching Iualification 0%

M.Sc. 90%

M.A. 0%

M.Ed. 0%

Master Hnline 0%

State examination for teachers 0%

other/expiring 0%

8. Study program8. Study program

Alease indicate the study program you are attending this course for: (sorted alphabetically)8.1)

n=10Computational Linguistics 90%

Informatik 10%
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Arofillinie
Teilbereich: 05 SEM Informatik, Elektrotechnik und Informationstechnik
Name der/des Lehrenden: Dr. Roman Klinger
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Computational Linguistics Team Laboratory

Kerwendete Eerte in der Arofillinie: Mittelwert

1. Interest in the course1. Interest in the course

1.1) I was interested in the course topic before the
semester started.

agree disagree
n=10 mw=1,20

2. Satisfaction with the course2. Satisfaction with the course

2.1) This course is very well organized. agree disagree
n=10 mw=1,10

2.2) Course content is structured in a comprehensible
manner.

agree disagree
n=9 mw=1,22

2.3) The goals of the course are clear. agree disagree
n=10 mw=1,20

2.4) The course contents are explained in an
understandable fashion.

agree disagree
n=8 mw=1,38

2.5) I am motivated to engage with the course topics. agree disagree
n=10 mw=1,20

2.6) This course fosters my interest in the topic. agree disagree
n=10 mw=1,30

2.7) There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

agree disagree
n=9 mw=1,89

2.8) I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

agree disagree
n=10 mw=1,20

2.9) Dy attending this course I learned a lot. agree disagree
n=9 mw=1,11

4. Requirements4. Requirements

4.1) Compared to other courses the requirements to
participate in this couse are...

very low very high
n=9 mw=3,67

4.2) This course was ... for me. too easy too hard
n=9 mw=3,67

5. Hptional Iuestions5. Hptional Iuestions

5.1) I learned a lot about collaboration in software
proJects.

agree disagree
n=9 mw=1,89

5.2) I learned a lot about programming and software
design.

agree disagree
n=9 mw=1,67

5.3) I learned a lot about natural language processing. agree disagree
n=10 mw=1,20

5.4) The guidance by the tutors was sufficient and helpful. agree disagree
n=10 mw=1,10

5.5) The small lectures at the beginning were helpful. agree disagree
n=10 mw=1,30
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

6. Araise and suggestions for improvement6. Araise and suggestions for improvement

Ehat did you like especially about this courseF6.1)
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Suggestions on how to improve the courseF6.2)
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INDEX: Satisfaction with the course (scale width: 5)
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,28

This course is very well organized.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,1

Course content is structured in a comprehensible
manner.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,22

The goals of the course are clear.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,2

The course contents are explained in an
understandable fashion.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,38

I am motivated to engage with the course topics.
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,2
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There is an adequate amount of support/mentoring
outside of the classroom.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,89

I understand the significance of the topics that are
discussed in the course.

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Skalenbreite: 5

1,2
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

7KH�WHDFKHU�VWXGHQW�UDWLR�LQ�WKLV�FODVV�LV"����
WRR�ORZDSSURSULDWH Q ��

PZ ����
V ����
(� �

�����

�

�����

�

����

�

����

�

��

�

���.H\�4XDOLILFDWLRQV���.H\�4XDOLILFDWLRQV

,�WRRN�WKLV�FRXUVH�DV�DQ�LQWHUGLVFLSOLQDU\�NH\�TXDOLILFDWLRQ�FRXUVH�����

Q ��\HV ��

QR ����

���'HJUHH���'HJUHH

:KLFK�GHJUHH�GR�\RX�SXUVXH"����

Q ��%�6F� ��

%�$�����)DFK� ��

%�$���.RPEL� ��

%�$��7HDFKLQJ�4XDOLILFDWLRQ ��

0�6F� ����

0�$� ��

0�(G� ��

0DVWHU�2QOLQH ��

6WDWH�H[DPLQDWLRQ�IRU�WHDFKHUV ��

RWKHU�H[SLULQJ ��

���6WXG\�SURJUDP���6WXG\�SURJUDP

3OHDVH�LQGLFDWH�WKH�SURJUDP�\RX�DUH�DWWHQGLQJ�WKLV�FRXUVH�IRU�����

Q ��&RPSXWDWLRQDO�/LQJXLVWLFV �����

0DVFKLQHOOH�6SUDFKY� ����

���� ,�ZDV�LQWHUHVWHG�LQ�WKH�FRXUVH�WRSLF�EHIRUH�WKH
VHPHVWHU�VWDUWHG�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KLV�FRXUVH�LV�YHU\�ZHOO�RUJDQL]HG� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� &RXUVH�FRQWHQW�LV�VWUXFWXUHG�LQ�D�FRPSUHKHQVLEOH
PDQQHU�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KH�JRDOV�RI�WKH�FRXUVH�DUH�FOHDU� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KH�FRXUVH�FRQWHQWV�DUH�H[SODLQHG�LQ�DQ
XQGHUVWDQGDEOH�IDVKLRQ�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� ,�DP�PRWLYDWHG�WR�HQJDJH�ZLWK�WKH�FRXUVH�WRSLFV� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KLV�FRXUVH�IRVWHUV�P\�LQWHUHVW�LQ�WKH�WRSLF� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KHUH�LV�DQ�DGHTXDWH�DPRXQW�RI�VXSSRUW�PHQWRULQJ
RXWVLGH�RI�WKH�FODVVURRP�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� ,�XQGHUVWDQG�WKH�VLJQLILFDQFH�RI�WKH�WRSLFV�WKDW�DUH
GLVFXVVHG�LQ�WKH�FRXUVH�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� %\�DWWHQGLQJ�WKLV�FRXUVH�,�OHDUQHG�D�ORW� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

���� &RPSDUHG�WR�RWKHU�FRXUVHV�WKH�UHTXLUHPHQWV�WR
SDUWLFLSDWH�LQ�WKLV�FRXVH�DUH���

YHU\�ORZ YHU\�KLJK
Q �� PZ ����

���� 7KLV�FRXUVH�ZDV���IRU�PH� WRR�HDV\ WRR�KDUG
Q �� PZ ����

���� 7KH�H[HUFLVHV�ZHUH�ZHOO�WXWRUHG� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� ,W�LV�SRVVLEOH�WR�FRPSOHWH�WKH�DVVLJQHG�ZRUN���SURMHFW
ZLWKLQ�WKH�VSHFLILHG�WLPH�IUDPH

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

���� 7KH�WHDFKHU�VWXGHQW�UDWLR�LQ�WKLV�FODVV�LV" DSSURSULDWH WRR�ORZ
Q �� PZ ����
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

3UlVHQWDWLRQVYRUODJH
&RPSXWDWLRQDO�/LQJXLVWLFV�7HDP�/DERUDWRU\

'U��5RPDQ�.OLQJHU
(UIDVVWH�)UDJHE|JHQ� ���

6DWLVIDFWLRQ�ZLWK�WKH�FRXUVH�

��
� � � � �

PZ ����

7KLV�FRXUVH�LV�YHU\�ZHOO�RUJDQL]HG�

��
� � � � �

PZ ����

&RXUVH�FRQWHQW�LV�VWUXFWXUHG�LQ�D
FRPSUHKHQVLEOH�PDQQHU�

��
� � � � �

PZ ����

7KH�JRDOV�RI�WKH�FRXUVH�DUH�FOHDU�

��
� � � � �

PZ ����

7KH�FRXUVH�FRQWHQWV�DUH�H[SODLQHG�LQ
DQ�XQGHUVWDQGDEOH�IDVKLRQ�

��
� � � � �

PZ ����

,�DP�PRWLYDWHG�WR�HQJDJH�ZLWK�WKH
FRXUVH�WRSLFV�

��
� � � � �

PZ ���

7KHUH�LV�DQ�DGHTXDWH�DPRXQW�RI
VXSSRUW�PHQWRULQJ�RXWVLGH�RI�WKH
FODVVURRP� ��

� � � � �

PZ ���

,�XQGHUVWDQG�WKH�VLJQLILFDQFH�RI�WKH
WRSLFV�WKDW�DUH�GLVFXVVHG�LQ�WKH
FRXUVH� ��

� � � � �

PZ ���
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

$XVZHUWXQJVWHLO�GHU�RIIHQHQ�)UDJHQ$XVZHUWXQJVWHLO�GHU�RIIHQHQ�)UDJHQ

���3UDLVH�DQG�VXJJHVWLRQV�IRU�LPSURYHPHQW���3UDLVH�DQG�VXJJHVWLRQV�IRU�LPSURYHPHQW

:KDW�GLG�\RX�OLNH�HVSHFLDOO\�DERXW�WKLV�FRXUVH"����
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

6XJJHVWLRQV�RQ�KRZ�WR�LPSURYH�WKLV�FRXUVH"����
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

hEXQJ�&RPSXWDWLRQDO�/LQJXLVWLFV�7HDP�/DERUDWRU\
�

8PIUDJH�YRP�������������LQVJHVDPW�ZXUGHQ����)UDJHE|JHQ�6(0H��HUIDVVW
���6(0�,QIRUPDWLN��(OHNWURWHFKQLN�XQG�,QIRUPDWLRQVWHFKQLN

'U��5RPDQ�.OLQJHU

*OREDOZHUWH*OREDOZHUWH

,QGLFDWRU��2YHUDOO�VDWLVIDFWLRQ�ZLWK�WKLV�FRXUVH �� PZ ����
V ����

� � � � �

7KLV�FRXUVH�LV�YHU\�ZHOO�RUJDQL]HG� �� PZ ����
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� � � � �

&RXUVH�FRQWHQW�LV�VWUXFWXUHG�LQ�D�FRPSUHKHQVLEOH
PDQQHU�

�� PZ ����
V ����

� � � � �

7KH�JRDOV�RI�WKH�FRXUVH�DUH�FOHDU� �� PZ ����
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� � � � �

7KH�FRXUVH�FRQWHQWV�DUH�H[SODLQHG�LQ�DQ
XQGHUVWDQGDEOH�IDVKLRQ�
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,�DP�PRWLYDWHG�WR�HQJDJH�ZLWK�WKH�FRXUVH�WRSLFV� �� PZ ����
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7KHUH�LV�DQ�DGHTXDWH�DPRXQW�RI�VXSSRUW�PHQWRULQJ
RXWVLGH�RI�WKH�FODVVURRP�
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!�������KUV�ZN ���

!�������KUV�ZN ���
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���������� (YD6\V�$XVZHUWXQJ 6HLWH��

3URILOOLQLH
7HLOEHUHLFK� ���6(0�,QIRUPDWLN��(OHNWURWHFKQLN�XQG�,QIRUPDWLRQVWHFKQLN
1DPH�GHU�GHV�/HKUHQGHQ� 'U��5RPDQ�.OLQJHU
7LWHO�GHU�/HKUYHUDQVWDOWXQJ�
�1DPH�GHU�8PIUDJH�

&RPSXWDWLRQDO�/LQJXLVWLFV�7HDP�/DERUDWRU\

9HUZHQGHWH�:HUWH�LQ�GHU�3URILOOLQLH��0LWWHOZHUW

�B$� ,�ZDV�LQWHUHVWHG�LQ�WKH�FRXUVH�WRSLF�EHIRUH�WKH
VHPHVWHU�VWDUWHG�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B$� 7KLV�FRXUVH�LV�YHU\�ZHOO�RUJDQL]HG�
Q �� PZ ����

�B%� &RXUVH�FRQWHQW�LV�VWUXFWXUHG�LQ�D�FRPSUHKHQVLEOH
PDQQHU� Q �� PZ ����

�B&� 7KH�JRDOV�RI�WKH�FRXUVH�DUH�FOHDU�
Q �� PZ ����

�B'� 7KH�FRXUVH�FRQWHQWV�DUH�H[SODLQHG�LQ�DQ
XQGHUVWDQGDEOH�IDVKLRQ� Q �� PZ ����

�B(� ,�DP�PRWLYDWHG�WR�HQJDJH�ZLWK�WKH�FRXUVH�WRSLFV�
Q �� PZ ����

�B)� 7KLV�FRXUVH�IRVWHUV�P\�LQWHUHVW�LQ�WKH�WRSLF�
Q �� PZ ����

�B*� 7KHUH�LV�DQ�DGHTXDWH�DPRXQW�RI�VXSSRUW�PHQWRULQJ
RXWVLGH�RI�WKH�FODVVURRP� Q �� PZ ����

�B+� ,�XQGHUVWDQG�WKH�VLJQLILFDQFH�RI�WKH�WRSLFV�WKDW�DUH
GLVFXVVHG�LQ�WKH�FRXUVH� Q �� PZ ����

�B,� %\�DWWHQGLQJ�WKLV�FRXUVH�,�OHDUQHG�D�ORW�
Q �� PZ ����

�B$� &RPSDUHG�WR�RWKHU�FRXUVHV�WKH�UHTXLUHPHQWV�WR
SDUWLFLSDWH�LQ�WKLV�FRXVH�DUH��� Q �� PZ ����

�B%� 7KLV�FRXUVH�ZDV���IRU�PH�
Q �� PZ ����

�B$� ,�ZDV�JLYHQ�WKH�RSSRUWXQLW\�WR�FDUU\�RXW�H[HUFLVHV��
H[SHULPHQWV�RQ�P\�RZQ�

DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B%� 7KH�WXWRU�FRXOG�KHOS�ZKHQ�SUREOHPV�DULVH� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B&� 7KH�WHDFKHU�FRXOG�UDLVH�P\�LQWHUHVW�IRU�WKH�WRSLF� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B'� 6WXGHQWV�ZHUH�DFWLYHO\�LQWHJUDWHG�LQ�FODVV� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B(� ,�NQRZ�ZKLFK�JUDGH�WR�H[SHFW�IRU�P\�SHUIRUPDQFH� DJUHH GLVDJUHH
Q �� PZ ����

�B)� 7KH�UHTXLUHPHQWV�RI�WKLV�FODVV�ZHUH" WRR�GHPDQGLQJ QRW�GHPDQGLQJ
HQRXJK Q �� PZ ����
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3UlVHQWDWLRQVYRUODJH
&RPSXWDWLRQDO�/LQJXLVWLFV�7HDP�/DERUDWRU\

'U��5RPDQ�.OLQJHU
(UIDVVWH�)UDJHE|JHQ� ���

,QGLFDWRU��2YHUDOO�VDWLVIDFWLRQ�ZLWK
WKLV�FRXUVH

��
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PZ ����

7KLV�FRXUVH�LV�YHU\�ZHOO�RUJDQL]HG�

��
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PZ ����

&RXUVH�FRQWHQW�LV�VWUXFWXUHG�LQ�D
FRPSUHKHQVLEOH�PDQQHU�

��
� � � � �

PZ ����

7KH�JRDOV�RI�WKH�FRXUVH�DUH�FOHDU�

��
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PZ ����

7KH�FRXUVH�FRQWHQWV�DUH�H[SODLQHG�LQ
DQ�XQGHUVWDQGDEOH�IDVKLRQ�

��
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PZ ����

,�DP�PRWLYDWHG�WR�HQJDJH�ZLWK�WKH
FRXUVH�WRSLFV�

��
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PZ ����

7KHUH�LV�DQ�DGHTXDWH�DPRXQW�RI
VXSSRUW�PHQWRULQJ�RXWVLGH�RI�WKH
FODVVURRP� ��
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PZ ����

,�XQGHUVWDQG�WKH�VLJQLILFDQFH�RI�WKH
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